



乐埠山生态经济发展区位于潍城区西南部,面积36平方公里,辖19个行政村,5100户,人口1.8万,耕地面积1.45万亩。近年来,该地区的精深加工产业得到长足发展,逐步成为区域经济发展的主要支撑,同时也为附近农民带来更多的就业机会。



大铁汽车工业有限公司生产车间内,摆放着许多生产好的零部件。

机械加工里的“掘金计划”

本报记者 杨万卿 丛书莹

各类精深加工企业达60家

目前,乐埠山生态经济发展区各类精深加工企业发展到60家。从布局上看,主要集中在宝通街以北的节能环保科技产业园、南乐埠工业园和李家村、官路村周边。

现在,节能环保科技产业园的规划建设取得了初步成效,已有大洋泊车、展新材料等22家企业;南乐埠工业园已有潍瑞农业装备、博龙管件、盛丰机械等12家企业;李家村周边有德达合金、盛凌汽配、宏达汽配等企业;官路村周边有大铁公司、泰达机械、中宝机械等企业。

从行业上看,主要有大铁公司、圣邦公司、中兴机械等铸造及机械加工企业,大元公司、煜茂建材、盛和建材等新型建材企业,华港塑业、华星塑料、鑫汇粉沫等塑料橡胶制品企业,中牧利德、瑞丰药业等生物制药企业,形成了以铸造及机械精加工业为主,塑料化工、新型建材、生物制药业并存,产品内外销相结合的精深加工产业结构体系,精深加工业年营业收入达9亿元,实现财政收入3000万元,占地方财政收入的75%。

企业发展带动附近农民就业

“机械精深加工业对本地经济

效益的带动作用是不可否认的。”乐埠山生态经济发展区副主任于海燕说。其中,大铁(潍坊)汽车工业有限公司就是一个企业代表。

大铁(潍坊)汽车工业有限公司是韩国大铁株式会社兴建的一家独资企业,主要生产刹车泵、刹车总成等汽车零部件及配套的五金工具。高如星是大铁(潍坊)汽车工业有限公司的“次长”,相当于公司的副部长。高如星告诉记者,大铁成立10年来,公司年产值从100万上升到1个亿。

机械精深加工产业的不断发展还带动了附近农民就业。

以前,这里的人都是以种地为生,很多年轻人选择外出打工,虽然比在家里种地钱赚的多,但是却很少有机会回家。随着越来越多的企业入驻机械精深加工特色小镇,劳动力的需求也越来越多,农

民找准时机,选择进厂当工人。

在潍坊中兴机械有限公司上班的小吴告诉记者,初中毕业后,他去江苏一家电子厂打工,一个月领2500块钱,跟他一起在外打工的同乡说家里很多企业招工,而且工资还不低,离家又近,于是他们就一起回来了。

小吴说,在这里上班,工作很舒服。在厂里普通员工的工资就能达到3000块,而且因为离家近,省了许多额外的花销,自己手里的钱也慢慢多了起来。

2015年力争企业数达到90家

乐埠山生态经济发展区副主任于海燕告诉记者,下一步要做好招商引资,引进重点项目,力争企业数达到90家以上。

于海燕副主任表示,她们会充

分利用好节能环保科技产业园这个平台,积极与外来投资者对接,有选择的落户企业,使产业园真正成为精深加工工业发展的增长极。

同时抓好现有在谈项目的签约和签约项目的履约,合理利用已争取到的土地指标,节约利用土地,深入挖掘,盘活存量,达到地尽其用,发挥最大效益,力争做到精深加工工业的大发展、大跨越。

另外,在产业招商上,还要依托园区和现有产业基础,围绕产业链延伸招商,引进精深加工工业龙头型或组团式企业,培育和壮大装备制造、新型材料等优势产业。

说到目标,于海燕副主任表示到2015年,力争引进投资5000万以上精深加工企业15家以上,企业总数达到90家以上,完成总投入38亿元,年可实现产值50亿元,利税6亿元。



在大铁汽车工业有限公司生产车间内,工人正在加工零部件。

上海吴良材眼镜 潍坊店

店庆二周年

约“惠”五一节

时尚与实用的完美结合 近视太阳镜 新款上市!

2012新款太阳镜热卖中! 保视莱、NBA、彩迪太阳镜 买一送一 即得价值168元保圣儿童太阳镜一副

一重礼 品牌太阳镜隆重登场!

PORTS COACH GUCCI ARMANI MONT BLANC Mercedes-Benz

VERSACE 太阳镜 原价:4800元 现价:2980元

Dior 太阳镜 原价:5800元 现价:4500元

三重礼 关爱青少年健康 我们在行动 全程免费视力复查指导

配青少年量身定制减慢镜 送 价值280元专用镜架一副 专用眼镜清洗护理剂一瓶 免费享受店内眼部按摩

二重礼 节庆、店庆配镜双“惠”

配镜满380元 (+50) 即得100元品牌彩色加膜防紫外线镜片一副

配镜满480元 (+80) 即得价值185元树脂变色镜片一副

隐形眼镜 “惠”卖月

品牌彩色年抛隐形眼镜

现价 68 (元/副) 再送精美护理盒1个 原价 98 元/副

隐形眼镜大礼包:

卫康半年抛+护理液+精美护理盒 仅需 95 元/副

